

дефицит педагогических кадров составляет 1%

В настоящее время дефицит педагогических кадров составляет 1% - Министр просвещения России Ольга Васильева. Ранее эксперты Общероссийского народного фронта заявили о нехватке в школах учителей математики, иностранного и русского языков, а также начального образования.

«Если говорить о фактической статистике, то в последние годы наблюдается позитивная динамика. Дефицит в кадрах в стране не превышает 1% вакансий для учителей и в городских и в сельских школах. Среди наиболее доступных вакансий – сельские учителя английского языка», — сказала Васильева в ходе визита в Республику Хакасия.

Министр отметила, что изучит данные исследования ОНФ.

Васильева добавила, что «работа учителем все больше привлекает молодых, а в педагогические вузы поступают все более подготовленные абитуриенты, что наглядно показывает качество приема в последние год».



Мониторинг был проведен экспертами ОНФ совместно с Фондом «Национальные ресурсы образования».

По итогам мониторинга 39% педагогов сообщают о нехватке в их школе учителей по иностранному языку, 30% – по русскому языку и литературе, 26% – начального образования. Кроме того, четверо из десяти педагогов сообщают, что приходится работать в условиях дефицита учителей алгебры, геометрии, начального анализа.